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Milyen békét akar kötni
Finnország

» beke előkészítése legfeljebb az előkészítés állapotéban áll — Héra Ismét Svédországba 
varak Faasikivit — Uj német-finn árucsereegyezmény Újabb nagy német légitámadás 

London ellen — Hivatalos denies az argentin eseményekről

A horvát miniszterelnök és hadügyminiszter látogatása a Führernél
Helsinkiben szerdán este közleményt hoztak nyilvánosságra, 

axelvben mindenekelőtt megállapítják, bciíy Finnország »
: . . r » .. «■. e * 1 1 „ 1/1 ____ _____ 1 4- X_ 1_ " . ?közleménySzovjetunió között béketárgyalások nem voltak. A ----------- , ,

megemlíti ezután Faasikivi államtanácsok - és Koliontaj asszony i 
stockholmi érintkezéseit és a szovjet állásfoglalását ezrei kap- 
solatban hasonló módon reprodukálja, mint ahogyan & moszkvai 

rádió már jelentette. Az ügyről — mint az állami tájékoztató 
hivatal végüt közli — a íinn kormány tájékoztatta az országgyú’ést.

Ä finnek Utrgy&lása’i
Stockholmi és helsinki jelentések egyértelműen megállapít 

ják, hogy a fmn kormány az országgyűléstől kedden kapott fel 
hai’aimazás alapién folytatja békeiára hozásaik Hivatalos tárgya­
lásokról még mindig nincs szó. mert azokat a híreket, amelyek 
szerint Faasikivi szerda délelőtt Stockholmba érkezett, nem erő­
sítették meg. Szeida délelőtt egy utasszállító gép é;kezet! 
iitikiból Stockholmba, de ez a firm nemzeti bank egyik - - zető 
igazgatóját hozta. — ......

Suivir&nía stockholmi utjának céljáról újságírók előtt k.a- 
ieniette, hogy gazdasági kérdésekben, főkép élelmiszerek és más 
áruk szállításáról folytai tárgyalásokat illetékes svéd körökkel. 
Svéd lapok már előzőén utaltak a svéd kormánynak air.t az 
ajánlatára, hogy abban az esetben, ha r inr.ország a külföldi 
szállítások bizonyos zavara eseten átmeneti élelmezés; nehézsé­
gekkel kűzdene, Svédország hajlandó a saját készleteiből éhl 
micikkeket és egyéb közszükségleti cikkeket száiliíani Finnor­
szágnak. Stockholmba érkezett Kivimneki berlini finn követ 
felesége is. Újságíróknak kijelentette, hogy férje valószínűen Hel 
sír-kibe utazik, bogy résztvegyen Svmhufvud volt elnök teme­
tésén.
Faasikivi! mára Stockholmba várfák

abb stock holmi jelentések szerint Paasikivíí péntekre 
várják Stockholmba, A szerdai finn esti lapok közölték a .mosz­
kvai fegyverszüneti feltételeket, du megjegyzéseket nem tűztek 
hozzájuk. Stockholmi diplomáciai körök értesülése szerint Paasi 
kivi legközelebbi feladata az, hogy a szovjet feltételek ügyében 
most aár részletes megbeszéléseket folytathasson. Elsősorban 
kísérletet tc»z majd a.rrs, hogy megnyerje Moszkva hozzájáru­
lásai a Finsországban levő német hadosztályok szabad elvonu­
lásához és a Szovjet területi követeléseinek bizonyos módosítá­
sához.

Milyen békét akar Finnország
A most megkötött finn német árucsereegyezménoyel kap- I 

csokiban a helsinkii Huivudstadsbiadet ezeket Írja : Ezekben a 
napokban, midőn megoldást keli találnunk egy súlyos és sors­
döntő kérdésben, kétségtelenül nem a nemzet anyagi helvzete 
a legfontosabb. A nemzet őszintén óhajtja e békét tisztességes 
feltételek mellett, de e feltételekhez az a tudat is hozzátartozik, 
hogy az esetleges fegyverszünet ne . jelentse egyúttal az éhínség 
rémének felidézését.

fi béke kérdése 
az előkészítés állapotában van

A finn sajtóeaz elmúlt napokban hangoztatta, hogy az or­
szág jelenlegi történelmének legválságosabb óráit éli. A Sounien 
Sosialdemokraatti vezércikkében jóelőre bejelentette, hogy Finn­
ország felelős tényezői a közeljövőben sorsdöntő határozatokat 
hoznak." Ebben a vonatkozásban helytáll tehát továbbra is ilie 
lék es íinn helynek az a korábbi megállapítása, hogy a finn 
béke kérdése legfeljebb az előkészítés állapotában van.

Újabb hatalmas támadás London
ellen

Német bombázók harci kötelékei március 2-ás a kora reg­
geli érákban újabb nagy támadási hajtottak végre London ellen. 
A támadásnak jó idő kedvezett, úgyhogy a célokat pontosan ki 
leheti venni. A támadásról visszaérkezett repülőgépek személy­
zetének jelentése szerint * támadás igen nagy halasi ér* eh 
Noha az ellenség légvédelme erős zárótüzet snk*d<u.&2cti, mégis 
valamennyi repülőgép behatolt Lón de a hehe vírosrt.szi főié és 
tervszerűen eleget tett feladatánál;

Már -íz első hullám, bombáinak ledobása u'áa sok fűz ke­
lé.kezed. Ezek a rendkívül heves támadás folyamán nagy terje­
delmet öltöttek és a távozó repülőgépek meg hosszú, ideig lát­
hatták fényüket. Minthogy z repülőgépek nagymennyiségű súlyos 
r omboióbcmbáí dobtak le, bizonyosra vehető, hogy a. meri tárna- 
cic i.i \ árus. vszéu k- .».»cm^ p’’V- v - - ■ •; keletkezei:.

Hivatalos jelentés az argentínai 
esemér*Y ekr<H

A brit hi ■■szolgálat buc-nos-aíresi jelentése szerint , auber 
ezredes elnöki titkár szerdán este a következő nyilatkozató tette 
közzé

A Duco vezérezredes parancsnoksága esatt álló 5 gyalog­
ezred egységei korán reggel elhagyták lakianyájukat es ehogíak 
iák Lomas Zamra egy róczéh Néhány thzt cc altiszt, t.kik elő­
ször követték parancsnokukat, felismervén a mozgalom felelőtlen 
jellegét, elhagyták a mozgalma:.

Hogy a polgári lakosságot megkíméljék & Iá - adók elleni 
katonai hadműveletek következményeitől, azt kerték, adják meg 
magukat feltétel nélkül. Ezt a parancsot eiiená-iás néik . ,égre- 
hajtoíták. Az országban mindenütt teljes a rend.

Horvát államférfiak a Führernél
A vezeri főhadiszállásról kiadott hivatalos jelente? rzerínt 

Hitler vezér és kan:ellúr tegnap a főhadiszállásán fogadta Mac• 
dics horvát minisztereioököt és Perics hadügyminisz'írt. Ä 
fogadásnál jelen volt Ribbentrop német birodalmi kuiügyiriimsz- 
ter és Keitel vezértábornagy a német véderő főparancsnokeá- 
gáaak fősöké. A Führer a horvát államférfiakkal baráti szel­
lemben megbeszélte a két országot közösen érdeklő, valamint 
a horvát időszerű kérdéseket. Man die? miniszterelnök és Penes 
hadügyminiszter ezután Ribbentrop külügyminiszterrel íol látott 
huzamosabb megbeszélést.

A hadihelyzet
A német csapatok Krivoj Rogoál, Rogacsevtöl északra. 

Nevelj tői északnyugatra és a narvsi arc vonalon tegnap is vissza­
verték a szovjet valamennyi áttörési kísérletét. Német rohstc- 
csapatok a kaodalaksai front szakaszon mélyen betörtek » 
bolsevista védelmi vonalba, sok harci állást legénységével együtt 
megsemmisítettek Nettunoná! változatos harcok kezdődtek. A 
nehéztüzérség az anzioi kikötőben elsüllyesztett egy teherhajót, 
más hajót súlyosan eltalált. Német harcirepülők megrongáltak 
egy 5 tonnás ‘száliiiógőzösí. Ä déli írontszckaszról kölcsönös 
felderítő és rohamcsapat tevékenységei jelentettek. Brit boraha- 
veiők délnyugat- németországi helységek, főleg Stuttgart lakó­
negyedei ellen intéztek terrortámadást. Más repülő« nyugat- 
németországi területek felett végeztek zavaró repülést. Ezek 
közül a német légvédelem négyet lelőtt. Német harcirepülők 
több hullámban ismét súlyos támadást intéztek London 
ellen.
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A maximális munkabéreket be 
Isrlanl a mezőgazdasági 
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Leirat érkezett a 
lésügyi micisx'.ertöí a 
mesterhez, amelyben a mi aisz 
téri um felhívja a munkai- özve 
íiíő hivatal figyelmet a leges 
gyobb mezőgazdasági munka­
bérek szigorú betartásira.

A miniszíériutnhez ugyanis 
olyan jelentések érkeztek, hogy

nak, mint a munkásoknak ne 
keli iartaniok és csakis esnek 
«Lapján hígyh-rjók jóvá. 'de-:ve 
köthetik meg hivatalos helyes 
& szerződéseket.

Az a dTezőga/dasági irmok an. 
aki ilyen feltételek melleit sem 
hajtandó leszerződni, kihágást 
követ ei és amellett, hogy meg

tolta ■
b äi ■ 3.' ■'
téiz«ií 
-ierraé>» 
vole a

n-,f güVí-
M.m len

izsgabiztos 
vizsgálatot, 

felelt Növényt;- u. kér 
ic-hés e r, á U a ■. b one-a d , 
ttan, syámtao, marian 
vizsga any: ga. Nem

hiába mondta gróf Széchenyi
bogy a magyar ép

történtek szerződéskötések az i büntetik, köteles a hatóság á- 
országban a maximális munka- j tai kijelölt munkahelyei e!zog- 
béreken felül Az idevonatkozó j jaini, súlyos esetben pedig :cun- 
readeikezést úgy a munkaadók- j katáborba kerül.

Borkiállítás a szőlősgazdák részére
A Magyar Szőlősgazdák *a 1 

Hegyközségek Országos E_?ye- ! 
süiete 1941 ev folyamán bor- j 
kiállítást rendez borhiráialiai és j 
dijazássel.

Á részvételi bejelentés írás­
ban a Magyar Szőlősgazdák és 
Hegyközségek Országos Egye­
sülőiéhez (Budapest, V. Bálhory 
utca 22. 11. em. 3 sz. címre) 
március 5-ig lehető meg. Az 
jgy bejelenteti borküldemények 
legkésőbb március 20-ig postán 
bérmentve küldendők be a fenti 
címre. A bírálatra benevezett 
borokból minősegenkifit 5—5 
palack (0 5. 0.7—1 H-es szüksé­
ges). Az üvegek nyekcimszaíeg 
nélkül — vignettával látandók 
«1, A vignettán megjelölendő a 
=ormeiő neve, a bor fajtájú, ter­
melő helye, évjárata ss a meny

nyiben rendelkezésre áll — a 
pontos szeszíok-í is.

A bírálaton való részvétei
dija Háromfajta bor beküldése 
esetén 5 pengő, többfajta ese­
tében iü pengő, mely összeg 
a jelentkezéssel egy időben 
fizetendő, be.

A borkiállítással kapcsaiéiban 
felmerülő összes tudnivalókról 
a hegyközség vezetősége oá 
vebb felvilágosítást nyújt.

termelők figyel 
bor jő

ÍL> - V íi.h
okos, munkabíró, szorgalmas, 
ügyes, csak meg kdl taoitani, 
mikf.at ha szadija fel képességét, 
mikén' hf.szcálja lel sz ország 
tercTKészetsd-a kmeséit. Meglepő 
volt az eredmény. Lz Granicz 
Aatai taníolyamvezető kiváló 
érdem-5.

Rövid szünet után a tanto 
{yam oak épzó gazdakörének 
díszé vüiése következett. Az 
■slaöki megnyitót Szeri János 
? ez; . gazda kön elnök tartotta. 
Szakelőadást Sörös- Sándor ás

1844. március 3. péntek.

vitéz Ambrus Ferenc tartottak, 
közben szavalatok tarkították 
az ünnepélyt. & hallgatók nép­
dalokat adtak elő. majd ZÜLhy 
Kiss Tibor minis?, éri vizsga- 
biztos xárószavaiban dicséreté* 
fejezte ki az előadóknak és a 
haíígsíóLnfck, Felhívta a hall­
gatókat, hogy mint ezüstkalá­
szos gazdák, most már legye­
nek 9r tömörkényi gazdatársa­
dalom segítői, vezetői, oktatói. 
Ext várja tőlük a főidőivé lés- 
ügyi kormányzat és est várta 
a magyar Haza. L tán a kövei- 
kez«nt x bizonyítványok es az 
e.-üstkfelászo; jelvények kiosz­
tása

Laciké Ferenc levente, ezüst- 
kalászos gazda köszönte mei 
« hallgatók nevében a tanfo­
lyam megrendezését, az okta­
tók fáradozását arra kérte 
Gránicz Anta tanfolyam vezetőt 
hogy a jövőben is támogassa, 
segítse a tömörkényi gazdákat 
és legyen vezetője a lélekben 
már megalakult tömörkény: 
gazdakörnek. A tömörkényi 
ifjúság nevében hitet tett ara 
ha a Haza úgy kivárva, az 
ekeszarva :Ivett megragadják 
a puská . műt akik a magvar 
földet szer k, vérüket sem 
sajnálják ér ÍM. Fi

Felhívják

rtológ

f i

mét, hogy a csongrádi 
hírnevének növelés a érdekében 
minél többen jelentkezzenek a 
borkiállításra.

A kiállításra szóló je-snika 
zéíi iveket a termelők a négy- 
községnél kaphatják meg.

— o—

vés azok javítása) afrik-szőr vatta, 
valamint angóraszőr feidoigozá 

sára kaphatók. 343
KALMÁR LAJOS

lakatos és mechanikai üzemében
KECSKEMÉT 

Vörösmarty u.10. Telefon 633.
Ugyanott négy késes káposztagyalu eladó, j

Megszűnt a kiskundorozsmai-'e

kiütéses tífusz

Levizsgáztak a növénytermesztési 
tanfolyam hallgatói

Mint hirt adtunk róla, a já 
rási gazdasági felügyelőség no 
vénytermesziési továbbképző 
tanfolyamai rendezett a Cson­
grádi Gazdasági Egyesületben 
A tanfolyamon huszonnyolcán 
vettek részt a Gazdasági Egye­
sület tagjai közül.

Á tanfolyam előadói Baradiay 
Mihály járási és városi gazda 
sági felügyelő, Bihary Lajos 
téli gazdasági iskolai igazgató 
es To®pay Bálint gazdasági 
felügyelő voltak. Á tanfolyam 
záróvizsgáján Korányi László

elé
jgyi

alföldi r.ö vény termesztési 
adó elnökölt, a földművelés ? 
minisztérium megbízásából ’ Az 
elhaagcOtt feleletek felett elis­
merését fejezte ki és a tac.fo* 
íyamtvdigató gazdákat további 
összetartásra buzdította.

A hs’igatók nevében Sághy 
S, János gazdasági elöljáró ko 
s;:önte meg az előadók és s 
vizsgabiztos fáradozását, majd 
kérie, hogy tolmácsolják felet­
tes hatóságuk előtt azon pana­
szát. amely az iparcikkek ára 
vai kapcsolatos.

A közigazgatási bizottság 
legutóbbi ülésén jelentette be 

j Mészáros Ferenc dr. vármegyei 
j tiszt ilőorvos, hogv Kiskundo- 

rozsm» községben két kiütétes 
viiuszeaegbetegedést állapítottak 

: meg az orvosok. A ka-ló*ág 
I minden szükséges intézkedést 
I idejében megtelt az egyik 
- 'legveszedelmesebb fertőző be- 
, tegség elterjedésének megaka 
í dáisózására. A községei, főleg

aoask cigánytelepét, ahol a 
megbetegedesek történte* 
egészségügy: zárlat aia vették 
és fertőtlenítették.

Az alapos intézkedésnek, 
meg is van az eredménye a 
járvány veszedelme megszűnt 
A cigánytelep lakói hat he' 4 
még záralatt lesznek, utana 
megtörténik a község teljes 
fertőtlenítése.

— o—

SZÍNHÁZ
Heti műsor:

Erik a búza-

Ezüstkalászos gazdákat avattak 
Tömörkényen

Fémeken este 
kalász. Daljáték.
Szombat este: 
tarka est. Fellép 
s uiaí,

Vasárnap délután : A; 
verve jó. Népszínmű.

Vasárnap este : halu rossza. 
Népszínmű. (Utolsó előadás.)

Nagy vidám 
az egész íár

asszony

A földmivelésügvi miniszter 
fennhatósága alatt" átló, 281 
számú téli gazdasági tanfolyam 
nak vasárnap délelőtt 10 őrsi 
kezdettel volt a záróvizsgája a 
*®mörkényi levente otthonban. 
A hallgatók és a vendégek 
előzőleg szentmisén vettek 
részt. A Hiszekegy elének! ése
u! 1 yr^nícz Antal szentesi 
okleveles gazda, a tanfolyam

vezetője beszámolt a tanfo­
lyamról. Megdicsérte a hallga­
tókat, akik hatvanhétén voltak, 
köztük Pásztor Imre községi 
főjegyző, dr. Tóth József köz­
ségi orvos és Laczkó Gábor 
biró. A hallgatók szorgalmára 
jellemző, hogy sokan 10—-18 
kilóméler távolságról jártak 
az előadásokra, mindig a leg­
pontosabban, mulasztó az egész

í

Eay aiiyhssznáít leányka msg_yar 
ruha ele dó. ért. Szentháromság
q»r 10______________   357
762 nszgöl szőlő eladó, érteke- 
7.ér< Munkácsi u 5._______ 358
1 hóid bökénv haszonbérbe ki­
adó, esetleg részletekben is, ért. 
Szentháromság tér 22. 359
3X4*3 uj ponyva eladó, cím 
a kiadóban, 353

Kárto'ógép alkalmi áron eiadó. 
áitandó munkára férfi mindenív. 
p*nt és lermészetbeni javadal­
mazással felveszünk. X ssteiep.
_______________________ 354
Árpaszaima. kukoricaszár es 
auzsnak való \ essző trágyáért 
cserébe, vagy oénzért e'ad-ó
ért. Ba horí u. 18_____ 355
Minderes leányt keres március 
15-iki. belépésre Gáiffy ügyvéd. 
Cáemeg| u. ö. 364
Többfajta almát kicsinyben et 
nagyban kimérek. Király József- 
né, Vasul u. 25. 29-

RENDELJE MEG
a frontra hon vétó 

* hozzátartozóiénak
a Csongrádi Hírlapot
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Minden becsületes magfar ember
Iliim g hiustnlt mein!? líiAllá lv*

II

du hilf fi liieiii!
Szsda? János dr országgyű­

lési képviselő nőhány ovo óla 
« kerületé* járja, hogy vá:z»$z?ou 
lGjéno;íiass6 a bei és külpoli­
tika idostitirű Kérdésesről. . Kör­
útja során legutóbb Sändoifa» 
vén terioH beszámolói amely 
n-’k során minderre kitsncse 
kedd. fartairrti-5 ’éjékozistót 
nyújtott. Mecemlékezeft ti há 
ború legújabb katonai esem* 
nyélről is és megmagyará $a. 
m i r. ő íon to •< <s x o k Á ér zts $; k a 
németeket a?rs, hogy most, anai 
kor hadseregük ütőképessége 
nek teljében vari, tervszerű 
hodmozdulatokkííí visszavont i 
js ak a Uele': 'romion.

A bebolii:i-.ávsl fov-aikozve 
ki -neite a he:*ő front szilérd 
t Masának szükség -ssécet. rá 
mutató!? arra mennyire fontos 
óz összetartás, egymás megér-

Szeder János képviseld 
kermefiétogató körútja
' jése ét; a váilvetetl munka. A 

r-íMf! jóvojv, orszs&unK mrg- 
m,aradása tügg attól —- úgy­
mond. — Hogy minden becsű - 
feles magyar ember a hivatott 
vezetők mellé át jön és lámo 
sr-s39 őket a négy esi: a vél 
ságos iock sikeres átvészeli® 
íéá.-s érdekében.

A választói körében nagy 
népszerűségnek örvendő képvi 
tv ő beszámolóját nagyszámú 
.gazdaközörmég haügette végig 
ak;kr.ek körében Szeder Járói 
dr hoseziisan időzött, elbeszél 
gated velük es minden hozzá­
forduló érdeklődőt ellátott ügyes- 
bajos dolgaiban tanáccsal, bi­
zonyságai szolgáltatva annak, 
hogy mender-ben együttérez vá 
lasztóival és szivén viseli érde­
keiket.

—o—

forgalmi központ, hogy Ötvös 
Lajosi helyi kereskedőnek je­
lölte ki, tehát nem állott ijo 
gáfcan vidékre szállítani. Köte­
lezte ezenkívül a Tejforgaími 
központ Ötvös Lajost szabály» 
szerű könyvelés vezetésére az 
ellenőrzés céljából. Ötvö-j azon­
ban ezeknek r rendelkezések 
nek nem-Jtett eleget A sajtot 
és a gomolyát a Tejforgaími 
Központ er; gedélye nélkül szál 
litetta. Mindezek olyan súlyos 
büntetést osszuk után vonó 
cselekmények, hogy a Tejtar 
gelmi Központ Jelly Gyula 
t"jüzemve?eiőt rendelte ki 
Ötvös Lajos üzemvezetésének

közeliié ri1T’/*r .. •í e)t<-rsaW

szigorú felülvizsgálatára es 
ellenőrzésére.

A vármegyei 
felügyelőség _ a 
Központ szakvéleménye -í: ä_ 
most megteszi o javaslatát 
iparügyi hatóságoknak, addig 
is azonban, amíg ez nem ér­
kezik meg Csongrádi«, * véc- 
megyeí közellátási felügyelőség 
utasította a város kös.elelnae- 
zz5‘ _hivatalának vezetőiéi, hogy 
a tejüzemet minden héien ■szi­
gorúan számoltassa ei a tej. 
fqrgalomról >3 akadályozz 3. 
peg, hogy az üzembe besará- 
iúott tejből Csongrádról kive­
gyenek.

II tanfai étel

hmsztésánals ujalsb 
»atabályoisása

Megkezdődött a Hegyközségnél 
a gyümölcsfák rügyfakadás előtti 

permetezéséhez szükséges 
olajos tartalmú anyagok kiosztása

A Hegyközség vezetőségétől | Felhívják a termelők figyel 
éríesüiiünk. hogy a gyümölcsfák i mé: hogy d kaliforniai oajzs- 
permetezésére korlátozol! meny 1 teui irtására rendelkezésre áiió 
nyiségben érkezei! növéayvéde , anyagokból a szükséges meny* 
Kezőszerek közül az olajos ?s j nyiségeí minél értőbb szerezzék 
karbolineumos permetsierek ki- be. hogy az alkalmas időben a 
osztása március 1 én, tegnap j permetezéseket végre tudják 
megkezdődött. 1 hajtani.
vwastm'&áa&Gt&ixs*. , ~—- rT~rmrT-r fi niriri~iíiiMi> i ■ irT-m^n-

Ä közellátási felügyelőség 
tájékoztatója az Ötvös tejüzem 

közellátási visszaélései ügyében
Ellenőrt rendeltek ki a tejüzem

működésének felülvizsgálatára
— Megállapítást nyert to­

vábbá. hogy az első vizsgálat 
lefolytatása után. a csendőrség 
figyelmeztette Ötvöst arra, 
hogy vajat nem késziihe*. 
ennek ellenére még 30—40 
kilógra.not készített és ebből,

amíg a csendőrök házku­
tatást tartottak, 10 kiló- 
gramot kicsempészett Kis 
Gyula cukrásznak. 
Megállapítást nyert még, 

hogy
12 gazdát megkárosított 
olymódon, hogy a részükre 
járó korpát nem adta ki, 
másokat nem szolgált ki, 
vagy ha igen, a maximális 
áron jóval felül.
A házkutatás során találtak 

elrejtve 9 kiló 70 deka vajat, 
10 dekás csomagokba csórna 
golva.

A csomagok lertiérése 
után kiderült, hogy a 10 
dekás csomagokban csak 
8 deka vaj van
A vármegyei közellátási felü 

gyelőség ebben az ügyben 
szakvéleményt kért a Tejfor­
galmi Központtól, ahonnan 
tegnap érkezett meg az Ötvös 
ügyre vonatkozó leirat. Meg­
állapítja mindenekelőtt, a Te; •

A tanyai lakosság élelmiszer 
jegyekkel való ellátásának újabb 
szabályozásáról Yass Árpád ja 
vadalmi ügyvezető, a városi 
közellátási hivaíaí előadóhelyet­
tese a, polgármester mugbizá 
sából tegnap a következő tájé­
koztató nyilatkozatot adta ki .

Miután az ellátási jegyek ne­
gyedévi kiosztásánál sok pa- 
aasz merült tel, ennek meg 
szüntetése érdekében felhívom 
a tanyai lakosságot, hogy 
annál az iskolakörzetnél, leg 
később március hó 10 éig feltét­
lenül jelentkezzen, amelyiknél

az ellátási jegyeit ezután óha a 
megkapni.

Aki a jelentkezést eimniasz. 
annak az ellátási jegyei csak 
a közellátási hivatalban leszaek 
átvehetők a jövőben, a jegyki­
osztások befejezési mán.

Á tanyai tanítóságot felkér­
tem, hogy a jelentkezőket » 
rendelkezésükre bocsátott ki­
mutatásra vegyék fal, ezért újó­
lag felhívom az érdekelteket, 
hogy a megadott határidőig 
iskola körzeteknél feltétlen z- 
lenikezzenek.

xxx

A minisztériumokban tárgyalják 
a város költségvetését

(A Csangrxji Hirltto tudósítói ír.** 
teíefonjeíe^tts ? Sacrdtsróí)

Az Ötvös íéte tejüzemben 
történt közellátási visszaélések 
ügyein érdekes fordulat kö 
vetkezett be

Lapunk szentesi munkatársa 
tegnap a vármegyei közellátási 
falügy Hőségtől az alábbi rész­
letes tájékoztatót kapta :

— Ötvös Laiosnak 500 liter 
tej íorgaiombahozafalára volt 
eugedelye. Ezzel szemben meg 
állapit ást nyert, hogy az ikesi 
1000 liter tejet is hozott for- | 
gaíomba, tehát ezzel is kibá [ 
gast követett el, minthogy a 
nagyobb forgaloa> növekedést
sem az adóügyi, sem más ha 
dóságoknak nem jelentette. 
Kihágást követett el azonkívül 
Ötvös Lajos azért is, mert

vajkészitésre nem volt 
engedélye, ennek ellenére 
nagy tételekben vajat áhí­
tott elő.
Gomolyát és sajtot is készi 

tett, bár ennek a készítéséhez 
engedélyre nem volt szükségé, 
a forgalombahozatal nem állott 
jogában, mert a Tejforgalmi 
Központtól kellett volna erre 
engedélyi kérni. Ez nem történt 
meg, ezzel is kihágást köve­
tett el.

A pénzügyminisztériumban és 
a belügyminisztériumban meg­
kezdték a város költségvetésé 
nek tárgyalását. Berke dr. pol 
gárrnesíer, Eperjessy Emil szám 
vevőségi főtanácsos, a városi 
számvevőség főnöke és Csó- 
kássy Ferenc főmérnök tegnap 
Budapestre utaztak es szemé- 
lyesen vesznek részt a költség­
vetés tárgyalásán.

A polgármester és a város 
vezetőinek személyes közben­

járása főként arra irányúi, h-íigr 
a legfelsőbb hatóságok a k K-:- 
ségvetés tárgyalásánál fölíetvea 
szem előtt tartsák a város er 
dekeft és emellett a város ma g- 
kapja a kormányzattól az? az 
anyagi támogatást, amelynek 
igény bevétele vei nemcsak hogy 
az adminisztrációs szükségetek 
lesznek biztosítva, hanem hasz­
nos beruházások eszközlésérj. 
is szó lehet.

—o—

Színes vetitettkópes
fllmelőadások
Budapestről

Budapest nemcsak hazánk 
fővárosa, hanem a világ legna 
gyobb fűrdővá/osa is. Területén 
naponta hatvan millió liter me 
leg gyógy viz LA ad. Fürdői 150 
ezer embert befogadóak.

Ezt s páratlsn nemzeti kis 
eset Budapest Székesfőváros 
Idegenforgalmi Hiva’ala és Bu 
da pesti Központi Gyógy és 
Üdülőhelyi Bizottság vándor- 
filrnelőadás keretében ismerieti

I országszerte.
A film turné csütörtökén >i 

I pénteken tartja előadásai? va 
I fosunkban, ä városháza m031 

termében. Belepődi; nincsea i 
Vendégeket szívesen árnak 
Különös érdekessegű egr szí­
nes keskeny hsngoríi?m bemu­
tatása, amelv a maga aemeWt 
egyedül áll Európában.

Az előadások naponként ó 
és 7 órakor kezdőnek. 351

A Tiszavidétu Takarékpénztár (Úri u, 3 «,)!
azonnal tsiyóslf kölcsönöket
és a legmagasabb kamattal gyiimöleseztsts 
a betéteket. Telefon 18 ezé*.
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Meghívó
A Bőripari Szakosztály évi | 

rendes közgyűlést tart ^március 
hó 5 én, vasárnap d. u. 3 érakor, 
melyre a 'tagok pontos megjeíe
nését kéri a vezetőség. 34-4 8

Március 12-én adják elő 
i! leventék vén bikan- 

ässffls és fia, a huszár 
inni népszínművet

A csongrádi leventék mű­
kedvelő .gárdája, igea gyakran 
lép a nyilvánosság elé egy egv 
jói sikerült színdarabbal.

Leventéink most isméi _ uj 
ezíadarab betanulásán iái adóz 
íisk Estéről estére feláldozzák 
szabad idejükéi, csakhogy egy 
«jabb jó szórakozási lehetőség­
gel kedves kod jeneit a közén- 
ségnek.

A színdarab £,vcbái már foly­
nak s értesülésünk szerint már­
cius 12 én, vasárnap kerül elő­
adásra Szigeti József „A vén 
bakancsos és fia. a huszár1' cí­
me népszínműve.

Az eiő&dásü&k, — a próbán 
látottak a! »pián ítélve, — előre 
is teljes sikert jósolunk. {—)

A kenyér és takarmánygabona 
uj átvételi árai 

szerdán érvénybe léplek

1944. március 3, péntek.

5 éves hasas enyaksnea elcse- 
pélhelő jó erős paripáidért, eset­
ié» eiedó a gvepmestertslepen.

' 352

március I étőíSzerdától 
— kezdve u fennálló préndele­
tek értelmében a kenyér és a 
takerajánygebona átvételi ára 
raktározás, kezelés, kamattérí­
tés és biztosítás fejében negyed- 
pengővel emelkedik métermá- 
zsánkini. A következő uj átvé­
teli árak léptek szerda hónai­
ban életbe :

Búza 43.25, rozs 40.25, két- j 
szares 40.25, takarmány árpa j 
39.25, sörárpa, zab, köles es \ 
hajdina 43.25 pengő százkilón- ] 
kínt. Ezek az árak március ló- j 
éli maradnak érvényben. \

A kukorica átvételi ára — j 
érvénnyé? ’

löizsköny -/' r: ízeit tehén- 
hónapos

inrmt. Ajánlatot Róbert u.

V ennet?
tői származód 
úszőborjul.
9 kérek,_aho_______________
Jókéiban lévő gyermek sport­
kocsi eladó, ért. Zöldkárt u. 16

321

$zér ií eladó. 351

I egész március havi 
j — csöves 26.60, morzsoltan 34 
- pengő.

... —    «U1- ':*am .3—, tn'-P- W

'éihoíd S7ŐÍŐ e kecskeméti or- 
szágtif szélén eladó, ért. a helv
Sginep juhá’ Z L9;OSSS'. 1. i£

322

AmőieiHMErEspöf
Értesítem « fedeztető gazdákat, 
hogy a fedeztetés; megkezdtem 
es cáfolom azt a hirt. hogy 
ménjeimet nem engedélyezték 
meg Egyben kijelentem, hogy 
« rágalmazói felelősségre vo­
nom. Tisztelettel: Kátéi István 
mén tulajdonos T. 756. 25!
8500 nszgöl öreg szőlő, tanya, 
présház, pince felszerelőt! és 
melléképületekkel eleaó, ért.
r.semsgi u. 35. 214

IhlegélEspitotláSí 
Csöng rád márciusi 

aiíatvágási
kontingensét

A- közellátási hlüéyelőség 
értesítése szerint Csongrád ré­
szére az alispán
K márciusban levágható állat- 
mennyiséget.

A váró« lakosságának ellá­
tására levágható ebben a hó­
napban Csongrádon 16 borjú, 
12 szarvasmarha, 80 sertés és 
S0 juh vagy bárány.

á vágási jegyek is megérkez­
tek tegnap a városházára, a- 
melyek kiosztásé az eddigi 
rendszer szerint történik meg.

üzemi segédtiszteket 
keres a MÁV

Felhívjuk olvasóink figyelmét 
a vasúti pályaudvarokon kifüg 
gesztéit hirdetményre. A hirdet­
mény 16 életévüket betöltött, de 
18 életevüket meg be nem töl­
tőt: IV. középiskolai képesítés­
sel bíró ifjaknak az államvasu­
taknál üzemi segédtiszti nővén 
dék minőségben teendő felvéte­
léhez szükséges tudnivalókat 
tartalmazza. Felvilágosítást nyújt 
és kérvényt elfogad az állomás- 
főnökség. A kérvények ez állam­
vasutak üzletvezeiőségéhez is
beküldhetők ___

—a—— 'mm it ms
Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak a rokonok­

nak, jóbarátoknak és isme­
rősöknek. akik szeretett 
édesanyánk, nagymamánk 
és dédnagym.-imém
özv. Tóth Mártonné

sz. Sági Franciska
f. hó í-én délelőtt 10 óra
kor történt temetésén meg­
jelentek, ravataléra koszo­
rút helyeztek, ez utón mond 
hálás köszönetét.

A Tóth-család.

6 hold erzsébeti sző-ő év. rrvjp 
kére pénzért, vagy résziből ki­
adó, éri Ceemegi u. 35. 21b
200. tojásos keltetőgép, egy to- 
íasforgató eladó Hunyadi tér 3. 
Forgó G. Istvánnál. Ugyanott 
ha«i8s fejőstehén ís eladó. u94
Szőlőmunkást 2 hold szőlő évi 
tí unkálatára keret ek, Is kola u. 
13 az._______  297
A Márnái dűlőben 9 hold 300 
nszgöl föld eladó, ézfékezés Lj
u. 15.___    298
Szoba konyhés. kamrás iekást 
keresek, havi 50 pengői tizetek,

I Ujvőü sz! gyártó. Szentesi u. 
j il sz._________ 294

Bejárd takarítónőt felvesz Makó 
fényképész. Fövenyi u. 2. 224
FÉDERES UJ KOCSIK prima 
kivitelben készen, választékban 
kaphatók. Aranyéremmel kitün 
teteit üzem nagy raktár, olcsó 
ár. KRISTÓF GÁBOR kocsi- 
gvértó telepe, OROSHÁZA,! nék 
Endre u. Í4._____________ 70

í Egv jó forgalmú kistraíik igény- 
I jogosultnak sürgősen átadó, 

cím a kiadóban.

Egy pár lószerszám eladó Zsi­
nór u 38,_____________ 271
Keveset használt női tavaszi 

* kabát eladó, megtekinthető Fö­
venyi u 46._____________ 304
Vasbei készült uj kártoiógépek 
kaphatók, Szentes. Rákóczi r. 
u. 115._________________ 302
Kártöiést. fonást, kőtárt válla­
lok, Zrínyi u. 8. 196
Lgy hasastehén eladó, érteke 
zés Kossuth u 56. 2bS
16—18 éves fiút mindenesnek 
azonnal felvesz a Szent Imre 
internálás főnöknője —>
LÓVÁSÁRLÁS. Ne tár; Mihály 
értesíti a csongrádi gazdákat, 
hogy március 6 ón, délelőtt 10 
órakor s szentesi mézsehá/.nál 
ióvásário bizottság 2—7 éves 
kanca és heré t lovakat vásárol, 

j Az a csongrádi és környékbe*:
I gazda, akinek ilyen eladó lova 
i van, álliKa elő. A I ivak lehet- 
! nek hidegvérrel kevertek is Az 

árai azonnal fizetik megegyezés 
szerint és 1000 buzaponlot be­
számítanak A jártatok Szen­
tesre irányitandók. V esznek 1 45 
centis málhéslcv&köt is, 334
3 beigu-r.yu! eladó Lkaid u 30 
sz aíalt. 326

Több iparágra alkalmas üzlet­
helyiség a fehértói csárda mel­
lett (volt gőzmtiiom) Kiadó, év., 
ugyanott.__ _____ _______ 323
Nehéz ígáskocsi eisdó,- fejőste­
hén ci-ídó. vegy fejőre Kiadó, 
ért. Fekete János u. í.____341
Gróf Széchenyi u. 39 sz. üres 
porta ab dó, ért. örösmarty 
u 17 az._    312
Negyed hold szőlő sürgősen 
eladó, ért, Munkácsy u !7._331
1000 nszgöl főid megszéntva a 
Kilencesben eladó, ért. Kétér-u 
u. 15._____ _____________ 33u
Tenváslakót ezonnaira keresek. 
Forró Józsefné. h patikai iskom 
közeiében. T. ' 441a.______ 3 33
Bethlen Gábor u. 33 sz. húz. 
eíedó. ért. ugyanott. 330

Rég; bútoraiért used adok kész 
buter kf pható Makai István 
Szívók tér 20 asztalosműhely

Hasas fejőstehén eiadó, Rooert 
Károly .’ 2jl____ ________ 329
ókarban lévő kocsi eladó, mely 

egy io után is rnegfele.' ?s egy 
detektoros rádió telje* Kiszere­
léssel eladó, ért. Nagyrét 100.
Lévái.____________  328
Heíanéteres cserepes ép- e- =e- 
hontásra eladó Kéióau u 25 262
Jó családból való leányt, vagy 
asszonyt felvesz Hajdú hentes. 

____________ 344
2600 nszgöl elsőrendű alsórét 
sürgősen eic.de, "I S?,u'nh:■» 
u 66 ez. fűszerüzletben.___34d
Jókarban lévő szecskavágó, 
Iáncboronu ea répavagó ei&dó, 
Erzsébet u. Berkes kovécsnéh 

I 346

atadó.
318

S Setéiké:? leányka tavaszi kabát 
! eladó, ért. a Csemegi utcai tra

fikban. Í-)

Ajtó félféval, heremag és 100 
kéve szár eladó, éri. C?«»
megi u 3í __338

L , í Fűzfa- tűzrevaló :mbsrt ! bárhová haza

I Sza'mát trágyáért cserélek, nrf 
j Kocsis rakodóbane ejössz-’.. 3 :3

riadó, melyetEgy idősebb magános e
tenyéra j6,ríggondo26n»k e. J Nsgyrétben Domokos iám*»’, 
gazd..esetemet ‘elvesznek And- 7 gqt,
rássy u. 48. 326
Magányos asszonynak lakást 
adok takariiásórt éri. Thökölyi 
Imre u. 11.

írógépe; megvételre keresek.
Cím a kiadóban.________ (—)__________________________
Szoba konyhás-kam rés lakást ke- i Veteményföld kiedó, ért Dob 
resek. Cim: Barátság u. 16 (—) I u. l,b. _____________350

sxáiiiiok. ért. a 
mos

35ti

A Kossuth u. 3 szemű ház Szi- 
vák téri oldalán lévő földszintes 
épület eladó, ért, Markó Béla 
tulajdonossal.___________ (—)
Alsórét haszonélvezette! eladó. 
Bővebbet Bocskai u 3. 306
Háztartási a!kalmezottet azon- 
nalra felvesz Kscsib a Ferenc 316
5 hónapos süldő eladó éri. Nap 
u. 4. 317
Jókerban lévő férfikerékpár e! 
adó, ért. Kereszt u. 3 ____282
Elsőrendű nád eladó, gróf Szé- 
chenyi u _35: __ 284
Özv. Horváth Imrénének a 
Nagyrétben 3 hold földje zab­
nak, árpának, kölesnek, vagy

Jó fiút tanulónak és idősebb 
asszonyt bejárónak felvesz a 
Hopp sütöde:____________ 336
2 hordó eladó, ért. Wesselényi 
u. 22._____ 335
Három házrész baliás eladó, 
ért. Gyánti ügy védnél_____ 324
Reoa szárért elcserélhető Iskola
u 6,___________________ 325
8 drb. választási malac eladó 
a Kilencesben Keller Rókus 
tanyáján.________________339
Jókarban lévő igéakocsi éa egv 
jó igés paripaló eladó, ért. T. 
1445. Szabó Istvánnal, szőlők 
között.__________________340
3 és fél hold föld a város kö-

Trégyáí adnék szárért, sza­
máért. vagy más takarmányért,
ért. Attila u. 4.  360
Félhold föld az cgyagosuton 
félházzai elcserélhető, ért. Vá- 
lyogosleíep, Csűri Istvánnal. 361
Uj cserepet ház. uj ekekapa 
eladó, ért. a Vélyogosíelepen. 
Csernua Andrással.______ 36?
15—18 éves fiút állandóan al­
kalmaz Szilaj MÁV szállító. 
Ucyanc ópokróc eiadó 365

kukoricának kiadó, ért. Templom j zelében, cserepes tanyával e!a 
u. 6. 308 dó, ért. Sag ügyvédnél. 327
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Felelő* szerkesztői 

vitéz Négyest István.
Felelés kiadó t Szeder János.
Sserkcsztőscg és kiadóhivat*! i 

Koseuth-tcr 9.
Előfizetést ára havonként 3'40 peugé. 

Egyes szám ára hétköznap 14, 
vasár- és ünnepnap 20 hllér. 
Nyomatott 1", László és Szekeres 

könyvnyomdájában, Kossuth u. 2$.


